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Πατριαρχική Χοροστασία στον Ι.Ν. Αγίων 
Θεοδώρων Βλάγκας
/ Πεμπτουσία

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος το Σάββατο 24 Φεβρουαρίου 
χοροστάτησε στη Θεία Λειτουργία, για την εορτή του Αγίου Θεοδώρου 
του Τήρωνος, που τελέστηκε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίων 
Θεοδώρων Βλάγκας.
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Καλωσορίζοντας τον Πατριάρχη στην ιστορική αυτή Κοινότητα της Αρχιεπισκοπής 
Κωνσταντινουπόλεως, ο Μητροπολίτης Σηλυβρίας Μάξιμος, Επόπτης της 
Περιφέρειας Υψωμαθείων, αναφέρθηκε στον προστάτη της Κοινότητας, Άγιο 
Μάρτυρα Θεόδωρο τον Τύρωνα, ο οποίος «δεν εγκαταλείπει την υπό την σκέπη του 
ευρισκομένη αυτή Κοινότητα, όπως ακριβώς δεν την εγκατέλειψε και τα δύσκολα 
χρόνια της ολοκληρωτικής καταστροφής του Ναού του. Και ιδού η απόδειξις, το 
θαύμα. Ο Ναός στέκεται και υπάρχει σήμερα. Όχι βέβαια στην παλαιά του αίγλη, 
αλλά στέκεται. Και από το εδώ σκήνωμα του, ο Άγιος, μας ευλογεί και κοινωνεί 
μαζί μας σε κάθε λατρευτική σύναξη, και κυρίως στη θεία λειτουργία, όπου 
κοινωνούμε με όλους τους Αγίους». Στη συνέχεια, ο Μητροπολίτης Σηλυβρίας, 
αναφέρθηκε στο μαρτύριο και τη θυσία του Αγίου Θεοδώρου αλλά και όλων των 
Αγίων. «Οι Άγιοι αγαπούν τον Θεό, τον Άνθρωπο και ολόκληρη την Κτίση. Να 
δοξολογούμε τον άγιο Θεό διότι έχουμε την αγαπητική προστασία των Αγίων μας. 
Να έχουμε, όπως οι Άγιοι, αληθινή πίστη και εμπιστοσύνη στην αγάπη του Θεού. 
Και έτσι, είμεθα βέβαιοι ότι είναι μεγάλα τα της Πίστεως κατορθώματα. 
Κατόρθωμα Πίστεως και εμπιστοσύνης στην αγάπη του Θεού δεν είναι η συνεχής, 
αδιάκοπη και ευλογημένη ύπαρξις του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου; Όποιος 
πιστεύει στον αναστάντα Θεό, πιστεύει στη λύτρωση από τα φθοροποιά στοιχεία, 
που δημιούργησε η αμαρτία», πρόσθεσε ο Μητροπολίτης Σηλυβρίας ο οποίος 
αναφέρθηκε στο έργο της Κοινότητας Βλάγκα,  «η οποία πορεύεται με πίστη και 



εμπιστοσύνη στην πρόνοια και αγάπη του αγίου Θεού».

Στην αντιφώνηση του ο Οικουμενικός Πατριάρχης εξήρε το έργο που 
πραγματοποιείται στην Κοινότητα Αγίων Θεοδώρων Βλάγκας, με την καθοδήγηση 
του Μητροπολίτου  Σηλυβρίας και την συμβολή του Ιερού Κλήρου και των 
Κοινοτικών παραγόντων. «Θαυμάζω τον αγώνα σας διότι γίνεται ένα 
ανακαινιστικόν έργον το οποίον οφείλεται εις την πίστιν, εις τον ζήλον και εις την 
προσπάθειαν όλων των παραγόντων και των φορέων αυτής εδώ και των πέριξ 
Κοινοτήτων υπό την κατεύθυνση του Επόπτου», είπε επιδοκιμαστικά ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης και αναφέρθηκε στη σημασία του εορτασμού της 
Κυριακής της Ορθοδοξίας. «Θα εορτάσουμε όλοι μαζί την μεγάλη εορτή της 
Ορθοδοξίας, την κατίσχυσιν της Ορθοδοξίας επί της εικονομαχίας, επί των 
αιρέσεων ευρύτερα. Και θα δοξάσουμε τον Θεό διότι μας αξιώνει να έχουμε 
γεννηθεί, να έχουμε βαπτιστεί, να ζούμε μέσα εις τους ευλογημένους κόλπους της 
Ορθοδοξίας. Είναι μεγάλο προνόμιον και μεγάλη ευλογία, ασχέτως αν δεν το 
συνειδητοποιούμε πάντοτε και δεν ευχαριστούμε τον Θεό γι’ αυτήν την ξεχωριστή 
ευλογίαν».

Ακολούθως, στην Κοινοτική Αίθουσα, παρακολούθησε θεατρική παράσταση μικρών 
μαθητών των Δημοτικών Σχολείων της Βλάγκας και του Ζαππείου.




